
CALENDARUL ADMITERII LA ȘCOALA DOCTORALĂ 
DOMENIUL DREPT
IOSUD UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU DIN BUCUREȘTI
2025-2026

IOSUD Universitatea Titu Maiorescu din Bucureşti organizează concurs de admitere în ciclul de studii universitare de doctorat pentru anul universitar 2025-2026 la Şcoala doctorală – domeniul DREPT, forma de învăţământ CU FRECVENȚĂ,   cu următoarele specializări: 
· Drept comercial - conducător ştiinţific Prof.univ.dr. Smaranda Angheni –  1 loc
· Drept comercial – conducător ştiinţific Prof.univ.dr. Ionel Didea –           2   locuri   
· Drept comercial și bancar- conducător științific  Prof.univ.dr.  Sebastian Bodu – 2 locuri
· Drept civil - conducător ştiinţific Prof.univ.dr. Iosif R.Urs –                        2 locuri    
· [bookmark: _Hlk116562305]Drept civil – conducător științific Prof.univ.dr. Ioan Adam  -                     3  locuri
· [bookmark: _Hlk125980117]Drept civil - conducător științific Prof.univ.dr. Cristinel Ioan Murzea  -   0  locuri
· Dreptul Uniunii Europene şi drepturile omului conducător  ştiinţific -Prof.univ.dr. Nicolae Voiculescu –  2  locuri
· Drept penal – conducător ştiinţific Prof.univ.dr. Alexandru Boroi  -      1  loc
· Criminalistică  - conducător ştiinţific Prof.univ.dr. Gheorghe Popa –   0  locuri
· Dreptul muncii - conducător ştiinţific Prof.univ.dr. Magda Volonciu –    2 locuri
· Drept internațional public – conducător ştiinţific Prof.univ.dr. Adrian Năstase –  0 locuri  
· Drept penal – conducător ştiinţific Prof.univ.dr. Constantin Sima  -   2  locuri   
· Drept internațional al drepturilor omului - conducător ştiinţific Prof.univ.dr. Aurora Ciucă   2 locuri
Acte şi documente necesare pentru înscrierea la concursul de admitere în ciclul de studii universitare de doctorat- domeniul Drept:
Candidaţii cetăţeni străini şi candidații cetăţeni români care au urmat studiile liceale/universitare în afara României sau în România la un liceu internațional trebuie să aibă aceste studii recunoscute de Ministerul Educației din România, care emite următoarele documente:
· atestat sau adeverință de recunoaștere a studiilor emisă de Centrul Naţional de Recunoaştere şi Echivalare a Diplomelor (CNRED) pentru cetățenii români și pentru cetățenii statelor membre UE, SEE și Confederația Elvețiană 
· scrisoare de acceptare emisă de Direcția Generală Relații Internaționale și Afaceri Europene (DGRIAE) pentru cetățenii statelor terțe UE 
· aprobare de școlarizare emisă de Direcția Generală Relații Internaționale și Afaceri Europene - Români de Pretutindeni (DGRIAE-RP) pentru cetățenii etnici români din state terțe UE
Candidații care au recunoașterea studiilor liceale de la CNRED trebuie să prezinte documentul de recunoaștere la înscriere. Pentru ceilalți candidați, Universitatea Titu Maiorescu va depune dosarele la CNRED/DGRIAE/DGRIAE-RP după ce sunt declarați admiși la concursul de admitere – taxă 2500 lei. 
Neobținerea recunoașterii studiilor de la CNRED/DGRIAE/DGRIAE-RP este un motiv legal pentru ca universitatea să nu finalizeze înmatricularea unui candidat!
Orice fel de solicitări privind informații despre înscriere și admitere pot fi adresate online la adresa de email international@univ.utm.ro. 
Acte necesare pentru înscriere:
· Cerere de aprobare a conducătorului de doctorat pentru admitere la studiile universitare de doctorat (Anexa 4)
· Actul de identitate, în original și copie, în cazul documentelor emise în limba română, engleză sau franceză, și traducere legalizată, în original, în limba română, în cazul cetățenilor străini ale căror documente sunt în altă limbă decât cele menționate;
· Certificat de naștere, în original și copie, în cazul documentelor emise în limba română, engleză sau franceză. În cazul cetățenilor străini ale căror documente sunt în altă limbă decât cele menționate, se depune traducere legalizată, în original, în limba română;
· Certificat de căsătorie (dacă este cazul), în original și copie, în cazul documentelor emise în limba română, engleză sau franceză. În cazul cetățenilor străini ale căror documente sunt în altă limbă decât cele menționate, se depune traducere legalizată, în original, în limba română;
· Actul doveditor al divorțului sau dovada de schimbare a numelui (dacă este cazul), în original și copie, în cazul documentelor emise în limba română, engleză sau franceză. În cazul cetățenilor străini ale căror documente sunt în altă limbă decât cele menționate, se depune traducere legalizată, în original, în limba română;
· Diploma de bacalaureat, în original și copie. Candidații care au urmat studiile liceale în afara României sau în România într-o altă limbă decât limba română prezintă diploma de bacalaureat în original și traducere legalizată în original în limba română. Diplomele emise în alte țări trebuie să fie vizate cu Apostila de la Haga sau să fie supralegalizate, conform reglementărilor stabilite de Ministerul Educației în Metodologia de primire la studii și școlarizare a cetățenilor străini. Supralegalizarea diplomelor se face de către Ministerul Afacerilor Externe din țara emitentă, Ambasada/Oficiul Consular al României din țara respectivă și Ministerul Afacerilor Externe din România (Anexa1). Pentru diplomele din Republica Moldova nu este necesară apostilarea sau supralegalizarea. Diplomele din Republica Moldova emise anterior anului 2008 vor fi însoțite de Adeverința de autenticitate, eliberată de Ministerul Educației din Republica Moldova, în original;
· Diplomă de licență şi suplimentul la diplomă copie și original - Candidații care au urmat studiile universitare în afara României sau în România într-o altă limbă decât limba română prezintă diploma de licență în original și traducere legalizată în original în limba română. Diplomele emise în alte țări trebuie să fie vizate cu Apostila de la Haga sau să fie supralegalizate, conform reglementărilor stabilite de Ministerul Educației în Metodologia de primire la studii și școlarizare a cetățenilor străini. Supralegalizarea diplomelor se face de către Ministerul Afacerilor Externe din țara emitentă, Ambasada/Oficiul Consular al României din țara respectivă și Ministerul Afacerilor Externe din România (Anexa 1). Pentru diplomele din Republica Moldova nu este necesară apostilarea sau supralegalizarea. Diplomele din Republica Moldova emise anterior anului 2008 vor fi însoțite de Adeverința de autenticitate, eliberată de Ministerul Educației din Republica Moldova, în original;
· Diploma de master şi suplimentul la diplomă copie și original; Candidații care au urmat studiile universitare în afara României sau în România într-o altă limbă decât limba română prezintă diploma de master în original și traducere legalizată în original în limba română. Diplomele emise în alte țări trebuie să fie vizate cu Apostila de la Haga sau să fie supralegalizate, conform reglementărilor stabilite de Ministerul Educației în Metodologia de primire la studii și școlarizare a cetățenilor străini. Supralegalizarea diplomelor se face de către Ministerul Afacerilor Externe din țara emitentă, Ambasada/Oficiul Consular al României din țara respectivă și Ministerul Afacerilor Externe din România (Anexa 1). Pentru diplomele din Republica Moldova nu este necesară apostilarea sau supralegalizarea. Diplomele din Republica Moldova emise anterior anului 2008 vor fi însoțite de Adeverința de autenticitate, eliberată de Ministerul Educației din Republica Moldova, în original;
La concursul de admitere se pot înscrie la doctorat absolvenți ai studiilor univeristare de masterat, dar și absolvenții cu diplomă de licență sau echivalentă( diplomă de licență a absolvenților unor programe de studii de 5 sau 6 ani , forma de învățământ ZI- învățământ de lungă durată) eliberată , de regulă, până în anul absolvirii primei promoții de licență organizate cu prevederile Legii nr. 288/2004 privind organizarea studiilor universitare, cu modificările și completările ulterioare. Durata cumulată a ciclului de studii univesitare de licență și masterat trebuie să fie de cel puțin 300 de credite transferabile( ECTS)..

· Curriculum vitae format European; 
· Lista de lucrări ştiinţifice ale candidatului ( dacă este cazul )
· Pentru doctoranzii care urmează al doilea ciclu de studii universitare de doctorat, copie diplomă doctorat
· Certificat de competenţă lingvistică într-o limbă de largă circulaţie internaţională, eliberat de o instituţie specializată, naţională sau internaţională, recunoscută de Universitatea Titu Maiorescu; minim nivel B2, original și copie (Anexa 1)
· Certificat de competență lingvistică pentru limba română, eliberat de către instituții abilitate de Ministerul Educației din România, nivel minim B2, sau certificatul de absolvire al Programului pregătitor de limba română (în situația în care candidatul nu are studii liceale sau universitare în România); excepție fac candidații care au studii liceale sau universitare in limba română;
· Adeverință medicală eliberată în anul curent de o autoritate competentă română, în original sau traducere certificată conform cu originalul sau legalizată, în cazul în care adeverința este eliberată de o autoritate competentă străină, care să ateste starea de sănătate la momentul examinării, cu mențiunea „S-a eliberat prezenta pentru a-i servi la înscrierea la doctorat”;
· Cerere de înscriere la concursul de admitere şi de înmatriculare la studii universitare de doctorat pentru anul universitar 2025-2026, în care se vor menţiona opţiunile pentru conducătorul de doctorat; ( Anexa 2 )
· Chitanţa pentru taxa de înscriere.
· Notă de informare și formular de consimțământ pentru prelucrarea datelor cu caracter personal (Anexa 3)
Nu se primesc dosare incomplete
Candidatul va prezenta actele şi documentele de mai sus într-un dosar-plic cartonat.
Procedura de admitere constă în stabilirea aptitudinilor pentru cercetarea ştiinţifică printr-un interviu legat de tema de cercetare din domeniul de doctorat pentru care optează candidatul.
TAXA DE ÎNSCRIERE Taxa de înscriere la concursul de admitere în ciclul de studii universitare de doctorat pentru anul universitar 2025-2026 este de 1000 lei (pentru cetățenii UE) și de 1500 lei (pentru cetățenii NON-UE) și se va plăti la casieria Universității din str. Dâmbovnicului, nr. 22, sector 4, București sau transfer bancar pentru taxe care se achită în RON, în conturile:
a. RO90-BTRL-0430-1202-N018-16XX deschis la Banca Transilvania
b. RO49-RNCB-0546-0292-2835-0001 deschis la BCR
ÎNSCRIERI: 01-11 septembrie 2025 orele 09,00-14,00 la secretariatul IOSUD corp M parter, telefon 0377.928.183/ 021.330.21.42
PROBA DE EVALUARE A CUNOŞTINŢELOR: 16 septembrie 2025
AFIŞAREA REZULTATELOR: 17 septembrie 2025
Candidaţii declaraţi admişi vor achita taxa de studii :
Cetățenii UE vor achita taxa de studii 4000 euro/ an, în două rate, 2000 euro pentru sem. I până la data de 01  octombrie 2025 iar pentru sem. II taxa de studii este de 2000 euro până la data de 09 martie 2026 . Plata se face în lei la cursul BNR din ziua efectuării ei. Taxa de studii anuale de doctorat pentru anul 2025 – 2026, se va achita la aceeași adresă.
Cetățeni NON -UE vor achita taxa de studii 5000 euro integral, la începutul anului universitar prin transfer bancar. 

